

学院召开新学期教职工大会

2019年3月6日上午，学院在天工楼 C606 召开新学期全院教职工大会。会议由学院段然堂书记主持。

会上，李明峰院长带领大家共同学习了《新时代高校教师职业行为十项准则》，传达了学校 2019 年全校工会会议、财务预算工作会议等精神。随后，李明峰院长就学院 2019 年行政工作要点进行部布置，特别强调了对照工程专业认证标准做好人才培养、学生竞赛活动、专业建设等工作，要求测绘工程系持续做好教学改进，落实好“四个一”工程（一篇论文、一个项目、一个专利、一个软著）建设，促进学院科研水平的提升；加强人才引育工作，2019 年至少再引进 3 名教师；结合新形势测绘行业需求，拓展各项资源，拓宽学院科研经费来源。

段然堂书记围绕学校“建成国内一流国际知名创业型大学”战略目标，结合学院 2019 年党委工作要点。强调学院党委要始终围绕学院中心工作，发挥党建主体作用，贯彻落实中央和学校党委的方针政策，加强教职工思想政治工作，并贯穿于教育工作的全过程。要求全体师生要应提高政治站位，强化责任落实，不断改进工作作风，讲精神、讲觉悟、讲情怀，站在新技术和行业发展的高度，思考谋划学院工作，做好本职工作，为学院建设发展贡献力量。

作者：苍桂华； 摄影：苍桂华； 审核：段然堂

